



Александр Бастрыкин поручил взять на контроль в центральном аппарате ход проведения проверки о нарушении жилищных прав граждан в Брянской области



Сегодня на одном из федеральных каналов обсуждалась история пенсионерок из Брянской области: 79-летней женщины, заслуженного ветерана труда, и 76-летней сироты, которые уже много лет живут в непригодном для проживания помещении – неотапливаемой бывшей конюшне, буквально разваливающейся на глазах. Также сообщается, что местная администрация и, в частности, глава поселения, к которому 79-летняя пожилая женщина неоднократно обращалась с просьбой переселить, предложил переехать пенсионерке в «новое жильё» - старое здание сельской школы, также не являющееся пригодным для проживания. По озвученным фактам органами СУ СК России по Брянской области была организована процессуальная проверка.

Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил взять на контроль в центральном аппарате ведомства ход проведения и результаты проверки. В рамках проверки будут тщательно изучены озвученные в СМИ доводы о бездействии районных чиновников.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Официальный представитель СКР С. Петренко

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1171787>